



План мероприятий на июнь

04.06.2018

10.00. ЛО «Истоки»

14.00. Скандинавская ходьба

05.06.2018

10.00. Исторический час «Я гражданин России»

06.06.2018

10.00. «Территория здоровья», Акция «Добрая почта к дню социального работника»

08.06.2018

10.00. Концерт «Добрые сердца»

12.06.2018

10.00 Концерт «Россия- родина моя»

14.00. Богослужение.

13.06.2018

10.00 «Территория здоровья»

14.00 Золотой возраст «Долгая творческая жизнь Т.Хренникова»

14.06.2018

10.00. Музыкотерапия «Жизнь и творчество Стрельникова»

15.06.2018

10.00 Конкурсная программа «Ты знаешь отец...»

19.06.2018

10.00. Клуб «Не губи свою душу»

22.06.2018

14.00 Исторический час «22 июня», книжная выставка «Повести о жизни»

27.06.2018

10.00 Клуб « За здоровый образ жизни»

14.00 День именинников «Чудесное мгновение...»

День социального работника

День социального работника относится к категории ежегодных праздников. Его принято отмечать восьмого июня. Дата не из категории выходных, а потому красным цветом не отмечается в производственных календарях. Профессиональный праздник с каждым годом приобретает в России все большую значимость, поскольку труд социальных работников стали выше ценить и замечать многие, включая представителей власти.

*Слушать, чувствовать, дарить частичку сердца.
Каждый день и каждое мгновение,
Находить ключи закрытым дверцам,
Душам человеческим спасенье.
Отдавать, не требуя признанья
Окружать людей своей заботой,
Этот Божий дар и есть призванье!
Его трудно называть работой!
С праздником, уважаемые коллеги!*

А.П. Белоусова



Наша жизнь

11 мая в Яранском доме-интернате в рамках декады, посвящённой Дню Победы, прошёл квест «Дорогами Победы».

В квесте участвовали 5 команд. Каждая команда должна была выполнить задания на станциях.

«Историческая» - назвать крупные сражения Великой Отечественной войны по датам и выдающихся полководцев. На этой станции показали хорошие знания истории Анатолий Пискотин и Владимир Коноплёв. Станция «Литературная» - вспомнить названия фильмов о войне по кадрам и назвать литературное произведение по отрывку из него.

«Минное поле» - участникам квеста нужно было пройти «Минное поле» по карте. Это задание оказалось самым трудным для большинства. Но Анатолий Пискотин проявил себя умелым капитаном. Он не только разобрался в карте сам, но и обучил и провёл без потерь свой «партизанский отряд».

Станция «Медицинская» - участники должны были продемонстрировать умения по оказанию первой медицинской помощи в полевых условиях. Инструктор по труду Ольга Емашова отметила хорошие знания по оказанию медицинской помощи у Ильи Хижнякова. Все команды справились с этим заданием.

«На привале» - самая весёлая станция. Команды угадывали песни военных лет по мелодиям. Также нужно было исполнить заданную мелодию на ложках. Завершением соревнований стал общий вальс Победы.



«Автобус Добра» снова побывал в гостях у детей Яранского комплексного центра

4 мая пожилые люди дома-интерната г. Яранска навестили ребят младшей группы комплексного центра социального обслуживания.

В этот раз волонтеры «серебряного возраста» подготовили игровую программу «На цветочной полянке»: дети отгадывали загадки, читали стихи, собирали ягоды и грибы. Ребята наблюдали настоящее чудо, когда опущенные в воду бумажные цветы начали распускаться. Справиться малышам со всеми заданиями с радостью помогали их старшие помощники.

В преддверии Дня Победы пожилые проживающие и дети смастерили открытки ветеранам. В процессе совместной деятельности ребята проявили творчество, а бабушки и дедушки – знания и умения. В конце мероприятия ребята прочитали подготовленные к празднику стихи.



24 мая в Яранском доме-интернате состоялось занятие в рамках проекта «Мир без границ». В роли ведущего мероприятия выступил проживающий Валерий Шаромов. Слушатели отправились в путешествие по Германии. Побывали в Дрездене, Берлине, Франкфурте-на-Одере. Посетили знаменитую Дрезденскую картинную галерею, в Берлине посмотрели здание Рейхстага, Бранденбургские ворота, телебашню на Александерплац. Также участники мероприятия узнали об истории создания мейсенского фарфора, полюбовались его неповторимым стилем.



Наша жизнь

Конкурс стихов «Этот День Победы»



В преддверии Дня Победы в Яранском доме-интернате для престарелых и инвалидов прошёл конкурс стихов о войне «Этот День Победы».

Хотя со дня окончания войны прошло уже 73 года, время не властно над памятью людей разных поколений. 7 мая проживающие дома-интерната собрались, чтобы почтить память павших героев.

На фоне кадров о последнем мирном дне перед началом войны, о военных буднях участники конкурса читали произведения Р. Рождественского, К. Симонова, С. Маршака, М. Исаковского, В. Высоцкого, Р. Гамзатова и других поэтов.

В конце мероприятия жюри подвело итоги. Уверенную победу в конкурсе одержал Антанас Мондейкис, 2-е место – у Тамары Пекшеевой, «бронзу» поделили Александр Чистополов и Анатолий Кривокорытов.

Литературный вечер



24 мая в Яранском доме-интернате в рамках взаимодействия с Яранской районной библиотекой им. Г.Ф. Боровикова состоялась литературно-музыкальная композиция "Волшебство и трудолюбие Натальи Кончаловской". Заведующая отделом обслуживания библиотеки Наталья Вяткина познакомила проживающих дома-интерната с жизнью и творчеством известной писательницы и переводчицы Натальи Петровны Кончаловской, продемонстрировала отрывок из фильма о ней. В своих произведениях Кончаловская сумела сберечь и сохранить не только образ эпохи, но и благородство, культуру и духовную красоту своих современников, людей, с которыми ей довелось встречаться и дружить: Эдит Пиаф, Марина Цветаева, хирург Вишневский, скульптор Коненков...

«Всегда интересно узнать что-то новое об известных людях», - отметили участники мероприятия.

Трудотерапия



Как вести себя в храме

Как вести себя в храме?



- **1. Мужчины, входя в храм, должны снимать головной убор**
- Основание этой традиции находится в 1-м послании апостола Павла к коринфянам, 11:4-5: «*Всякий муж, молящийся или пророчествующий с покрытою головою, постыжает свою голову.*».
- **2. Женщины, наоборот, должны входить в церковь в головном уборе**
- Традиция восходит к тому же посланию. При этом, правило *не касается* девочек и незамужних девушек, т.к. апостол сообщает, что платок является *знаком власти над женою мужа* — главы семьи. Впрочем, в современной практике, девочки и девушки также часто надевают платок при входе в храм, но принуждать их к этому не стоит.
- **3. Одним из главных условий молитвы является внимательность. Богослужению в храме также нужно внимать, т.е. сосредоточенно слушать, участвовать в нём умом и сердцем**
- Соответственно, во время службы не стоит много ходить по храму, прикладываться (целовать) ко всем подряд иконам, рассматривать людей, беседовать с кем-либо, шуметь, говорить по мобильному телефону, есть принесённую с собой еду или пить напитки, жевать жвачку, перебирать мелочь в карманах и т.п.

4. Почитание мощей и икон

Прикладываясь к мощам и иконам, не принято целовать лики Божией Матери, святых и ангелов, а также лицо святого, мощи которого открыты для поклонения (исключая чело — т.е. лоб).

5. В храм нельзя входить в состоянии алкогольного или наркотического опьянения

Не стоит (исключая особые жизненные обстоятельства) приходить в храм неопрятным, грязным или дурно пахнущим. Это место нашего общения с Богом. Нужно иметь уважение к Нему и к собравшимся верующим.

Курение в Церкви считается грехом (как сознательное причинение вреда собственному организму), поэтому стоит воздержаться от него, по крайней мере, в храме или на его территории.

6. Не стоит делать замечания и ругаться

Храм — это не место для свар, это место для молитвы. Если кто-то в храме выглядит неподобающе или делает то, что нам не нравится, лучше обратить своё внимание на молитву. Как правило, в каждом храме есть специальные люди, получившие благословение священника следить там за порядком. В *крайнем случае*, следует подойти и, *вежливо и тихо*, сделать замечание.

